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AP Komplex

Cu extracte de ghimbir, gentiană, lemn dulce, păpădie și usturoi

Puterea substanțelor naturale

Extractele din plante au fost întotdeauna folosite de experți în ceea ce privește plante si ierburi pentru a susține anumite

sisteme de organe. Suplimentele moderne îmbină experiența veche de secole cu plante cu cunoștințele moderne ale

proceselor nutriționale din organism. Așa, cu o combinație abilă de diferite extracte și componentele lor vegetale

secundare, poate fi realizata sustinerea unelor diferite organe specifice.

Biogena AP Komplex: Pentru sistemul imunitar și digestiv

Complexul AP de la Biogena conține puterea concentrată a plantelor din cinci extracte tradiționale, asociate cu vitamina

C din extractul de cireșe acerola. Acest complex natural este ideal pentru persoanele care doresc să facă ceva bun

pentru sistemul lor imunitar și sistemul digestiv. Usturoiul conținut are un efect antibacterian și susține funcția hepatică

normală. Împreună cu conținutul de vitamina C și ghimbir, usturoiul se consolidează pentru menținerea funcțiilor

imunitare. De asemenea, digestia primește sprijin din partea acestui complex. Ghimbir, usturoi și păpădie, precum și

lemn dulce și gențian contribuie la funcțiile digestive normale.

Modalitățile de utilizare:

Pentru a susține rezistența 
Ca măsură nutritivă pentru a suporturi funcțiile hepatice și sistemul digestiv
Pentru a menține apărarea imună, de exemplu în sezonul rece-umed

Micronutrienți biodisponibili în formă pură:

În conformitate cu principiul substanței pure
Fără coloranți, substanțe de aromatizare și de acoperire
Fără gluten
Fără lactoză
Hipoalergenic
Învelişul capsulei pe bază vegetala
100 % vegan
Calitate testată



INFORMATION

INGREDIENTE per doză zilnică 2 capsule % VNR*

extract de ghimbir 100 mg -

Extract de păpădie* 100 mg -

extract de gențiană 100 mg -

Extract De Lemn Dulce 100 mg -

extract de usturoi 50 mg -

Vitamina C (din acerola) 40 mg 50

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

Acerola pulbere de suc de fructe*, hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă), fibre de mazăre, extract de
rădăcină de ghimbir, extract de păpădie, extract de rădăcină de gențiană, extract din rădăcină de lemn dulce, extract
de usturoi.

* Din agricultura ecologică certificată AT-BIO-402. 41% din ingredientele agricole din agricultura ecologică.

SUGESTII

Zilnic 2 X 1 capsule consumați cu multe lichide în timpul unei mese.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

60 capsule (ambalaj pentru 1 lună), 28 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.   A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor.   Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o
cerere de auto-medicație. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In vigoare de la 11.08.2018.
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